(1P69)運輸學大意(97年1月28日二版二刷、97年1月17日二版)
P.3 (二) 4. ……如車輛壅（非擁）塞 

P.35第26題

原「單行道之優缺點為何？」，應更正為「單行道之優缺點下列何者為非？」

P.39 (一) 6. 不受壅（非擁）塞影響 

P.41十二 (一) ….軌枕之質（非資）料 

P.77 十八 (五) 匯（非雙）率變動 

P.78 二十一 (三)…..在（非再）行開航 

P.111 第3行

原「…飛橋離開…」，修改為「…飛機離開…」

P.129第8題：

漏植題目為「…… eq \o\ac(○,6)營運速度與路容量之比值。」，應更正為「…… eq \o\ac(○,6)營運速度與路線容量之比值。」

P.162 二 (五) …..交通壅（非擁）塞 

P.169 (二)….. 都市壅（非擁）塞 

P.177第三行

原「營運比管制模制模式」，應更正為「營運比管制模式」。

P.179倒數第4行：漏植為「……歐洲的道路運輸資訊（Road Transport Informatics,RTI）……」，應更正為「……歐洲的道路運輸資訊學（Road Transport Informatics,RTI）……」。

P.188 十二 ……藉（非借）以推估 

P.213第3題：答案應更正為（C），且選項（C）應更正為「 eq \o\ac(○,1)

 eq \o\ac(○,4)

 eq \o\ac(○,2)

 eq \o\ac(○,3)」。 又解

析應更正為「例如張太太想去購物，首先她必須下定決心要去（旅次發

生）；其次決定要去哪裡（旅次分布）；接著則選擇要使用何種運輸工具（運

具分配）；最後則選擇到目的地的路線（交通量指派）。」

P.226第56題：答案應更正為（C），解析「6公里」應更正為「8公里」。
P.227第11行：應更正為「(3)轉彎半徑……。」

P.256第32題(D)所謂的商「商」船應更正為　(D)所謂的商船
P.264倒數第9行：應更正為「（D）……倉儲成本與廢棄成本按比例減少。」

P.279第79題(B)主要「素」為　應更正為(B)主要「是」為

P376 第35題 船舶所有權（多一個字）權 

P.392倒數第7行：應更正為「……（A）託運行李

